



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№5, 2011 г.

Дорогие наши друзья и товарищи по борьбе за социализм, у нас в стране и за рубежом!

Сердечно поздравляем ВАС с нашим общим праздником 1-МАЯ – Днём международной солидарности трудящихся всех стран в борьбе за свои социальные и политические права, за СОЦИАЛИЗМ! Желаем ВСЕМ ВАМ доброго здоровья, высокой политической активности и твердости духа в нынешней очень сложной политической международной и внутренней ситуации, в условиях остервенения империализма, чувствующего свою гибель.

Верьте, наша борьба обязательно приведёт к победе и торжеству на планете гуманного социалистического строя взамен уголовному бандитскому империалистическому обществу, обществу воров, насильников и убийц, обмана и порока, превратившему честного труженика в раба, борющегося за выживание. Волна протеста народа против сильных мира сего нарастает, как цунами. Она сметёт всю банду правящей уголовной мафии с карты мира, независимо от национальности и государственной принадлежности. Будем же достойны той миссии, которую возложила на нас ИСТОРИЯ!

ЦК ВКПБ



Дорогие товарищи! Бойцы Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков и сочувствующие, наши соратники в деле освобождения трудового народа! Редакция большевистской молодёжной газеты "Революция" сердечно поздравляет ВАС с Днём международной солидарности трудящихся в борьбе за свои права и интересы,

против эксплуатации! Желаем ВАМ крепкого здоровья, бодрости и силы духа, успехов в труде, учёбе и борьбе за наше общее дело. Будьте достойными продолжателями дела революционеров-большевиков.

**Да здравствует международная солидарность трудящихся!
Да здравствует грядущая пролетарская революция!**

редакция газеты "Революция"

Дорогие товарищи, граждане великого Советского Союза, участники и наследники Великой Победы советского народа над империалистической фашистской Германией, над гитлеризмом в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.!

Воины-интернационалисты, сражавшиеся вместе с нами во Второй мировой войне!

Поздравляем ВСЕХ ВАС с великим Днём Победы – 9 МАЯ! Слава всем, кто отстоял нашу Родину от кровавого сапога фашизма и спас народы Европы от порабощения, кто своей кровью заплатил за наше 50-летнее существование на Земле без войн. Да будут прокляты все те, кто предал великое знамя победы и растоптал подвиги наших отцов и



дедов, отстаивавших столетиями честь и независимость Великой России, Великой Родины – СССР. Да будут прокляты в веках Никита Хрущёв и его последователи, действия которых разъедали как ржавчина наш, построенный в боях социализм, те, кто предал присягу на верность народу, кто завершил грязное дело Никиты контрреволюцией 90-х годов XX века – оборотень Горбачёв, пьяница Ельцин и их приспешники.

Мы всё равно победим, потому что наше дело – ПРАВОЕ!

ЦК ВКПБ

Создан независимый студенческий профсоюз

14 мая в Чите был учрежден независимый профсоюз «Студенческая защита». «Студенческая защита» объединяет студентов различных вузов, представители трёх из которых – Читинского государственного университета, Забайкальского государственного гуманитарно-педагогического университета, Горного института – вошли в профсоюзный комитет.

Организаторы «Студзащиты» не скрывают своих намерений – «создание широкой коалиции студентов, преподавателей, привлечение старшеклассников, родителей и просто - как можно большего количества людей. Если таким образом будет начато движение снизу, то появится возможность поднимать и такие местные вопросы, как



самоуправление ВУЗов, улучшение инфраструктуры, вопросы финансирования и распределения доходов, защита иностранных студентов и т. д. А если люди смогут и захотят решать местные вопросы, они поймут и необходимость участвовать во всероссийском движении против приватизации образования. Необходимо также и понимание общеполитических тенденций, стремление повлиять на ситуацию во всей социальной сфере, борьба против неолиберального курса правительства» - говорится в заявлении, размещённом в сети Интернет.

Отделения «Студенческой защиты» сформированы в Чите, Краснодаре, Казани и других городах.

15 мая активисты профсоюза провели межрегиональную акцию протеста в форме митингов и пикетов против коммерциализации образования и нарушения прав студентов. По материалам СМИ



Алжирские студенты вышли на демонстрацию

2 мая несколько сотен студентов Алжирского университета вышли на одну из центральных столичных площадей с требованиями реформ в системе высшего образования страны, сообщает РСС со ссылкой на местные источники.

Студенты попытались пройти маршем к зданию алжирского правительства, однако были остановлены полицейскими кордонами. Между демонстрантами и представителями правоохранительных органов началась драка. Демонстранты забрасывали полицейских камнями и стеклянными бутылками. Полиция применила дубинки.

В результате драки, помимо более двадцати пострадавших демонстрантов, травмы получили несколько сотрудников полиции.

Немецкий Первомай-2011

Немецкие леворадикалы отметили Первомай столкновениями с полицией.

Дню международной солидарности трудящихся в Германии предшествует Вальпургиева ночь – древний языческий праздник. На традиционные гуляния 30 апреля вышли сотни жителей Берлина. Ближе к ночи начались беспорядки. Полицейские избивали молодежь дубинками и поливали слезоточивым газом. Молодежь забрасывала полицейских бутылками и камнями, взрывала петарды, были подожжены несколько буржуазских автомобилей.

Произозли стычки и в Гамбурге. На центральную площадь города вышли сторонники левых партий. Молодые левые вышли на улицы под лозунгом «обустроим город сами, за права в городе».

Радикальные молодежные группировки разгромили несколько магазинов и попытались взять штурмом банк. В 9 районах Гамбурга неизвестные подожгли 16 автомобилей престижных марок, припаркованных на открытых автостоянках.

Полицейских забросали бутылками с зажигательной смесью. В драках и столкновениях один полицейский получил серьезное ранение. Всего пострадали 17 полицейских. Для разгона демонстрантов они применили водометы.

Представители полиции, которая арестовала в Берлине и Гамбурге более 80 человек, заявили, что ночь с 30 апреля на 1 мая

прошла относительно спокойно. Арестованным грозят денежные штрафы и «исправительные работы».

В городе Бремене 30 апреля прошел марш неонацистов – членов NPD (национал-демократической партии Германии). Число участников марша составляло около 200 фашиков. Их охраняло около 3 тыс. полицейских.

Показать им, что «фашизм – не пройдет!», вышли от 4 до 6 тысяч жителей города. За день до этого неизвестные подожгли три автомобиля функционеров NPD. Выступить против проведения марша неонацистов призвала коалиция политических партий, профсоюзов и ассоциаций.

Около 200 неонацистов промаршировали по Бремену. 3 тыс. полицейских отделяли нацистов от тысяч возмущенных антифашистов. Леворадикалы пытались прорвать полицейские ограждения, чтобы объяснить нацикам всю глубину их неправоты.

В полицию леворадикалы бросали бутылки, камни, яйца и взрывные пугачи. Четверо полицейских и трое протестующих получили ранения. Восемь человек были временно задержаны полицией.

Так как после марша неонацистов антифашисты блокировали рельсы на вокзале, полицейским пришлось вывозить нациков из города на автобусах.



Не только Брестская крепость...

Антикоммунисты всех мастей, особенно в последнее время, с большим удовольствием смакуют тот факт, что Великая Отечественная война началась для Красной Армии и Советского Союза не слишком удачно. Чуть ли не с радостью рассказывают лживые сказки о миллионах пленных, об окружениях, разбитых армиях, дивизиях, быстро занятых врагом городах. Вероятно, антикоммунистам приятен тот факт, что западные районы СССР были оккупированы и некоторое время стонали под гитлеровским гнетом.

К, большому сожалению, в эти сказки верят и отдельные деятели, называющие себя коммунистами. На самом деле такие люди ими не являются, поскольку вольно или невольно льют воду на мельницу наших врагов, антисоветчиков.

Эти, нередко фальшивые, штампы о неудачах в начале войны, косность, реакционность мышления многих – с одной стороны, и просто злорадство – со стороны других, заслонили для нашего общества ряд фактов, которые характеризуют Красную Армию и Советский Союз с самой лучшей стороны.

Об одном таком забытом событии мы расскажем в этой статье.

Холодный душ для гитлеровцев

Как известно, гениальная сталинская внешняя политика социализма привела к тому, что в 1939 и 1940 годах к СССР были присоединены Прибалтика, Бессарабия, Западные Белоруссия и Украина. Граница Советского Союза отодвинулась далеко на бывшую польскую территорию. В состав СССР были включены обширные районы городов Гродно, Брест, Белосток, Пинск, Барановичи – в Белоруссии; Львов, Дрогобыч, Луцк, Станислав (ныне Ивано-Франковск), Тернополь, Ровно, Ковель, Перемышль – на Украине. Присоединением Латвии к Советскому Союзу Сталин и Молотов добились того, что западная граница нашей страны была отодвинута более чем на четыреста километров! На триста с лишним километров к западу переместился рубеж СССР в результате присоединения Западной Украины.

Несмотря на договор с Германией, Сталин и всё советское руководство прилагали максимум усилий для подготовки к войне. Укреплялись армия и флот. Запускались в производство новейшие образцы вооружения, в том числе танки Т-34, реактивные минометы «Катюша». Большое внимание уделялось Киевскому особому военному округу, куда входили недавно присоединенные территории Западной Украины. В окрестностях приграничного города Перемышль (ныне польский Пшемысль) командованием Красной Армии был создан укрепленный район с гарнизоном. В его состав входили 52-й и 150-й отдельные пулеметные батальоны, а также 92-й пограничный отряд. Ранним утром 22 июня эти части во всеоружии встретили нагло напавшего врага, который хотел стремительным и ошеломляющим броском с ходу захватить Перемышль. Именно здесь у гитлеровцев был собран кулак из ударных частей, которые должны были по планам руководства вермахта в течение нескольких дней прорваться к Умани и Первомайску. Поэтому сила, обрушившаяся на защитников Перемышля, была огромной и намного превосходила по численности обороняющиеся здесь части Красной Армии и пограничных войск НКВД. Несколько часов защитники города сдерживали мощный натиск гитлеровцев. После этого, получив приказ начальника 92-го погранотряда Я.И. Тарутина, наши бойцы отошли к восточным окрестностям Перемышля, где были более удобные рубежи для обороны. Здесь красноармейцы сумели задержать немцев. Мужественной обороной было выиграно время.

По указанию товарища Сталина руководство Красной Армии в лице маршала Тимошенко приказало войскам отвечать контрударами на наступление немцев. В результате такой тактики и стойкой обороны красноармейцев в районе Перемышля сюда удалось перебросить 99-ю дивизию под командованием полковника Н. И. Дементьева. И уже 23 июня 1941 года эта часть Красной Армии вместе со сводным батальоном пограничников под командованием Я. И. Тарутина и А.Н. Патарыкина стремительным и сокрушительным ударом, с возгласами «За Сталина!», вышибла гитлеровцев из Перемышля. В атаке, которая привела к освобождению этого важнейшего населенного пункта, участвовали и местные

коммунисты, взявшие в руки винтовки.

Немецкие солдаты, привыкнув к тому, что французские и польские войска перед ними только отступали, решили, что и в СССР будет то же самое. Поэтому внезапный контрудар красноармейцев, пограничников, работников горкома КП (б) Украины, взявших в руки оружие, был для фашистов холодным душем, громом среди ясного неба. Гитлеровцы дрогнули и трусливо удрали обратно на свою территорию, за реку Сан, откуда рано утром 22-го нарушили Государственную границу СССР. Более того, 99-я дивизия имела возможность, как говорят военные, на плечах противника выйти на территорию Германии и преследовать его уже там, погнав дальше на запад. Но поскольку на северном фланге у этого подразделения Красной Армии продвигались рвавшиеся в глубь нашей страны гитлеровские войска, и была опасность окружения, то приказа наступать на запад не последовало. И так, уже на второй день войны Красной Армией был освобожден от гитлеровцев один из крупнейших городов Западной Украины Перемышль! Это была первая, довольно крупная победа советских войск в Великой Отечественной войне. Сейчас совершенно забытая, так как враги Советского Союза вместе с наивными неучами привыкли мазать июнь сорок первого лишь черной краской.

Не только Брестская крепость

Бойцы 99-й дивизии, пограничники, коммунисты города во главе с секретарем горкома партии П.В. Орленко мужественно обороняли Перемышль. Они стойко отражали все атаки гитлеровцев и ни на шаг не отступили. Уже тогда, в июне 1941 года, 99-я стрелковая дивизия была награждена орденом Красного Знамени. Это героическое подразделение Красной Армии обороняло Перемышль вплоть до утра 29 июня – более 6 суток! Город наши бойцы оставили только по приказу командования, которое стремилось обезопасить дивизию от окружения. Бои с немцами шли к востоку от Перемышля. А если бы приказ на отход командованием 99-й дивизии не был получен, то гитлеровцы получили бы в Перемышле вторую Брестскую крепость, и оборона города длилась бы не 6 дней, а гораздо больше.

В составе Перемышльского укрепрайона числился ДОТ с двумя пулеметами. С первых минут войны красноармеец Ильин и младший лейтенант Чаплин «крошили» длинными очередями наступающих гитлеровских солдат. Даже когда Перемышль был ненадолго оставлен нашими войсками, пулеметчики остались на своем посту и обстреливали пограничную переправу через реку Сан. 23 июня 1941 года, после освобождения города, эти бойцы немного отдохнули, поспали в казарме, а затем вновь вышли на свою боевую вахту и кинжальным огнем отрезали немцам возможность пересечь реку у Перемышля. Когда пришел приказ об отходе из города, Ильин и Чаплин как раз дежурили в ДОТе. Они сказали уходящим пограничникам, что останутся за пулеметами, будут прикрывать отход войск и ждать нового освобождения города...

Итак, не только Брестская крепость держала прочную и героическую оборону в начале войны. Крупным поражением гитлеровцев был и Перемышль.

К этому списку надо добавить и оборону Рава-Русского укрепрайона, располагавшегося к северу от Львова. 23 июня 1941 года части 41-й стрелковой дивизии контратаковали гитлеровцев и отбросили их на 8 километров к западу. Истребительный батальон уничтожал прорвавшихся немцев в тылу дивизии. И только в ночь на 27 июня наши войска по приказу командования оставили город Рава-Русская.

Нужно помнить и о крепкой обороне города Либава (Либавя) на территории Латвийской ССР. Здешний укрепрайон держался до 30 июня.

Во всех случаях героическую оборону приграничных городов возглавляли коммунисты-большевики. Как военные, так и гражданские.

Итак, у Красной Армии были серьезные успехи в самом начале Великой Отечественной войны. Об этом нельзя забывать, особенно сейчас, в наше лихое время, когда наглый и циничный враг вновь наступает по всему фронту.

С.Кузьмин

Товарищ Саадат выражает надежду на новую эру палестинской демократии и единства

Товарищ Ахмад Саадат, генеральный секретарь Народного фронта освобождения Палестины (PFLP) надеется, что подписание соглашения о примирении между ФАТХ и ХАМАС может привести к всеобъемлющему соглашению между всеми фракциями и политическими и общественными силами, чтобы окончательно и навсегда перевернуть страницу по разделению и отсутствию демократии.

Об этом говорится в его заявлении от 6 мая 2011 года, написанном в камере израильской тюрьмы. Заявление написано в форме поздравительной телеграммы своей дочери в ее день рождения. Товарищ Саадат подчеркнул, что ее день рождения приходится на время больших перемен и торжества в арабском мире и близко по календарю к Дню международной солидарности трудящихся.

Лидер Саадат надеется, что соглашение между ФАТХ и ХАМАС будет означать новую страницу в палестинских национальных отношениях и приведет к углублению уровня демократии, чтобы вернуть надежду народу, поднять дух стойкости и сопротивления, дабы противостоять оккупации. Он также высказал мнение, что полная демократия необходима для того, чтобы восстановить палестинские институты – в частности, Организацию освобождения Палестины – на основе демократии, национальных целей, права на возвращение и единство народа.

Товарищ Саадат оценил все искренние усилия по достижению этого соглашения палестинскими силами, особенно палестинской молодежью, и арабским революционным движением, в частности, египетским революционным движением молодежи и новым египетским правительством. Он отметил, что это соглашение является плодом египетской революции и что он надеется на углубление демократии и ликвидацию в Египте всего, что осталось от старого режима, на создание национальной системы народной власти, которая способна взять на себя ответственность и руководство в Арабском демократическом национально-

освободительном движении и играть ключевую роль в объединении арабской нации для ее развития во всех сферах.

Ахмад Саадат также поздравил палестинский рабочий класс по случаю 1 Мая, выразил надежду, что соглашение о национальном примирении будет также отражать прогресс в восстановлении Всеобщего союза палестинских рабочих, как боевой национальной силы для достижения свободы и достоинства.

Он подчеркнул необходимость поддержки национального примирения, прекращения информационного подстрекательства во всех его формах и освобождения всех политических заключенных и задержанных лиц и членов Сопротивления, находящихся в палестинских тюрьмах. Генсекретарь Народного фронта освобождения Палестины призвал немедленно к освобождению политзаключенных, как необходимому шагу, обеспечивающему значимые основы для примирения.

По материалам Народного фронта освобождения Палестины (PFLP)



На снимке: Руководитель революционно-патриотической марксистской организации Народный фронт освобождения Палестины Ахмад Саадат в израильской тюрьме

В 2007 году Палестинская автономия оказалась расколота на две части – Газу под руководством ХАМАС и Западный берег реки Иордан во главе с администрацией Махмуда Аббаса, возглавляющего ФАТХ.

3 мая 2011 года в египетской столице представители 13 основных палестинских организаций, в том числе Народный фронт освобождения Палестины (PFLP), Демократический фронт освобождения Палестины (DFLP), Народный фронт освобождения Палестины – Генеральное командование (PFLP-GC), Партия палестинского народа, “Исламский джихад”, а также несколько независимых политиков из автономии вместе с ФАТХ и ХАМАС подписали соглашение о межпалестинском урегулировании.

Главарь израильского правительства Биньямин Нетанияху призвал председателя палестинской администрации Махмуда Аббаса «одуматься» и не заключать договор, заявив, что Израиль не сможет вести переговоры с новым палестинским правительством.



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия: Г.Ахметшин,
И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.